
Внимание - дети цепляются за автомобили!

       От граждан Соликамского городского округа поступают тревожные сообщения о том, что в районе «Клестовка» местные подростки, рискуя своей жизнью и здоровьем, цепляются, прыгают на грузовые  автомобили, а затем катятся на них или зацепившись за бампер по дороге,  тем самым создают опасные ситуации не только для себя, но и для водителей.  
К счастью,  пострадавших детей,  в результате  таких катаний,  на сегодняшний день в нашем округе нет, и это благодаря тому, что данная  информация не осталась незамеченной со стороны полиции и других субъектов профилактики города.  Сотрудниками полиции совместно с представителями субъектов профилактики города проводят профилактические рейды по выявлению таких подростков. Кроме того, беседы по пропаганде безопасного поведения в уличной среде постоянно проводится в школах округа.  
Госавтоинспекция Соликамского городского округа разъясняет водителям  автомобильного  транспорта  что делать, если он заметил, что за бампер прицепились дети.  В первую очередь, притормозить и  осторожно остановиться, чтобы дети не упали под колеса его или сзади идущей машины.  Остановиться и выйти из машины, чтобы убедиться в том, что никто из детей  больше не «прицелен» к машине. Если ребята остались на месте, то спокойно провести с ними профилактическую беседу об опасности подобных игр. Постарайтесь по возможности запомнить  приметы детей: возраст, в чем одеты и передайте информацию в полицию по телефонам 02, 102,  6-07-02.   
Что делать водителю, который едет сзади автомобиля, за который прицепились дети?
Во-первых, снизить скорость и предпринять все возможное, чтобы не допустить наезд на отцепившихся от автомобиля детей. Во-вторых, постараться звуковым или световым сигналом дать знать водителю впереди идущей автомашины, что у него «на хвосте» подростки. Также запомнить приметы подростков и передать информацию в полицию.  
Уважаемые родители! Контролируйте досуг своих детей! Интересуйтесь, как они проводят прогулки в вечернее время и как можно чаще проводите с ними беседы по безопасному поведению на улице. Помните, что родителям за такую «детскую шалость» грозит наказание в соответствии со статьей 5.35 КоАП РФ «Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних». В лучшем случае к вам будет применено административное наказание, а в худшем — с вашим ребенком  может случится непоправимое. Кроме того, подросток и семья будут  поставлены на учет в отдел по делам несовершеннолетних. 
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